2018年8月25日

达拉特旗新闻中心 主办

第 161 期(总第 6155 期) 内准印 15-085/S 号 本报网址:http://dltnews.hbey.net

奇·达楞太深入街道社区调研指导工作时强调:

提升治理水平 打造幸福社区 不断提高群众满意度和幸福感

月22日,旗委书记奇·达楞太 深入部分街道社区调研指导 工作,强调要始终坚持以人民 为中心的发展思想,不断增强 为中心的发展思想、不斯增强 为群众服务的宗旨意识。创新 工作思路和方法。全面提升治 理服务水平,努力打造幸福和 馆社区、不断提高群众浦愈锭 事幸福忠。 施委胥委、办公室 主任马林、政府副旗长王帅及 相关单位部门负责同志陪同 调研

业街道兴盛园社区、北大社区,昭君街道南干社区等地, 通过听取汇报、现场查看、询问居民等方式,了解了各街 道社区基层党建、社会治理、 服务群众、阵地建设等工作 情况,以及工作中积累的好 经验好方法和当前存在的困 难和问题,并与街道社区于 部共同研究探讨解决问题的 办法。 奇·达楞太强调,基层社

奇·边博大强调,基层社 会和理是一项综合性、系统性 工程,带进红汞担着重要的 职责和任务,做好尚谱比区工 作责任重大,愈义深远,各份认识 做好所谱比区工作的重大愈义,进一步增强责任整新性命感,认清新 形势与谐谱比区工作形势、愈义,进 作性路和方法,抓紧抓实头键环节, 带生动态工作形势。 着力补齐工作短板, 切实做好各项 工作,全面提升治理服务水平,努力 打造幸福和谐社区,不断提高群众

满意度和幸福感。 奇·达楞太要求,要不断加强 街道社区变组织建设。不少类样基 层党组织的核心领导作用,不断提 层党组织的核心领导作用,不断提 高基层党组织的执行力,战斗力, 推街道社区党组织建放医量前哨 和坚固堡垒。以党建统领各项工作 有序推进。要大力推行网格化管理 邮末 科曼·切卜网络 模式,科学划分网格,合理配备人 员,将街道社区工作重心下移,工



作力量下沉,形成情涵笼笼,相关 即能单位部门共同参与的网格化联 动机制,再正做到无能够、无盲区、 有效提升管理水平和交效。 要将自 治。法治与德治相结合。动员和组 级群众依法由严参与杜区自社、 让社区事务大家评。社区管理大家 议、社区决策大家定,增强群众的 认同感、归属感为抗任感、痿疾思 遗均积极性,仍为是无法 设的积极性;同时,要充分挖掘辖区优势资源,通过组建不同类型、 不同功能的社会化组织等途径,推 动基层治理社会化,全面提升社区 治理水平,形成共建共治共享的基 层社会治理新格局。要始终坚持以 人民为中心的发展思想,强化为群 众服务理念,不断丰富服务内容, 努力提升服务水平,用心用情用力

做好服务群众工作,赢得群众的认 又付。 物业服务管理工作是城市管

物业服务管理工作是城市管 理工作的一个重点和建1、也更高和建1、也更 通过区基层社会治理工作中的难点 重点。为此、奇·达考太风海业家 园、交缆新村、新聚基团等地区多个 住宅小区、调研丁全新物业服务管 奇·达楞大强调,动业服务管 理工作。按了环方户、和广大人民 群众的生活息息相关。但当前我能 地服务管理工作也还在左右拳一些

物业服务管理工作中还存在着一些 突出问题,各级、各相关部门一定要高度重视,认真分析查找问题,创新 思路加以解决,全面提升全旗物业 服务管理工作水平,切实改善小区 生活环境,不断满足群众期盼需求, 让老百姓住得安心, 舒心, 放心

奇·达楞太要求、要积极推行 规范化、标准化的物业服务管理,建 立能全物业服务管理质量皆有核体 系、完善物业服务管理产业市场相 人和退出机制,加强监督检查,用接管 理处司提升服务质量。要充分学习 8%外处先进级共和经验,现充分学习 8%外处先进级共和经验,现在分钟写过 效提升一个工作。 被提升一个工作。 数据升全旗物业服务管理工作水 平。要加大物业管理等相关条例的。 宣传为度,提高作众阻除率,并加强 宣传为度,提高序众阻除率,并加强 宣传力度,提高群众知晓率,并加强 对群众的培训教育,教育引导群众 养成良好的生活习惯,不非法拖欠 物业费。要加强部门间的协调配合, 形成工作合力,依法对小区内各类 私搭乱建等违规行为进行查处,确

奇·达楞太深入旗文旅创投基地调研

传承发扬库布其精神

争当绿色崛起排头兵

树林召讯 8月23日、旅委书记奇·法

树林召讯。月23日、旅委书记奇·达 标志深从定款的经表他进行调研。 奇·达明太查看了鄂尔多斯玉石文化产 品、诽迹文化变产品、地方名优土特产品和 本土海疆接收品等限区。明政了基地负责 人的情况分绍。 文旅创股基地由内蒙古行有力旅游服 务有限公司和内蒙古疆徙旅游文化布限公 司共同运营。基地设计的七个平台功能是、 整合地区文旅资源、文旅产品宣传相广·游 安集的山东河、旅游圣场、奥鸭长湖原、 整合可见人派贷德、人派广岛直专街。 家集散中心和文旅商务总谈、智慧旅游服务、文旅产品交易、文化产品及上特产商品 化服务、大学生创业等。在各展区中,市、旗 两级王石协会和行有方公司共同推动的鄂 尔多斯王石全产业链及相关产品,成为基地

台设计给予充分肯定,并指出要高起点、大 格局谋划文旅产业的战略布局,要做好鄂尔 多斯市北大门的事、假好内蒙古金三角的 專、要发挥好综合服务平台在文化传承、传 緒、交流服务方面的作用、大理智慧游游 务平台、要拓展编制范围、放眼会市、旅好服 务平台、要拓展编制范围、放眼会市、旅好服 分、要配合为加放府服务平台、成时一位 地发展上、要指台地方历史之化、民族文化、 打滥特色产品。这拉特常萘脲顺序、发展潜 力大、要在王石的印彩、开发。塞货和传统工 之的雕琢上下功夫、要发扬"工匠精神",通 过能工可记之手,深度挖掘文化内涵。奇·达 杨太忠、玉石的中级、开发。等别要在信息 依念北。建石的身份,并分,也则组织、能但 公老主题相同的人引助这条路上来、就要以 传命和担当引导好、发展好。等别要在信息 平台接建上、人文理金上、市场营销上发挥 好分侧服务作用。在顺脚中,看。达楞太对接 好引领服务作用。在调研中,奇·达楞太对基 地负责人提出的建立旅游文化商业圈的可

政府组织召开第十次党组会议

本报讯 (记者 白剑萍 实习记者 高磊) 8月22日,政府组织召开第十次党组会议。 旗委副书记、政府旗长王兵主持会议并作重 要讲话,苏智雄、王帅、黄建军、李君出席会 议,刘文以及政府办负责人列席会议。

会上,学习了牛俊雁在全市经济形势分析暨经济高质量发展推进会、全市生态环 刀列曾经3F同则量及限证过去;主由主题外境保护大会。全市乡村振兴暨脱贫攻坚现场会上的讲话,听取了政府班子成员上半年分管领域党风廉政建设和意识形态工作落实

音领域兒风廉政建设和惠庆形态工作各头情况的汇报。 王兵要求,要深入学习贯彻习近平总 书记在中央政治局第六次集体学习和全国组织工作会议上的重要讲话精神,自觉把思 想和行动统一到讲话精神上来,进一步深化 对党的政治建设的认识,切实增强党的政治 建设的自觉性和坚定性,全面抓好党中央关于加强党的政治建设各项决策部署的贯彻 丁加强党的政治建议各项决乘部者的负侧 落实。要始终2种在距离放力方向。坚持党的 政治领导,树丰"四个意识",坚定"四个自信",自觉做到思想上认同组织,政治上依靠 组织、工作上服从组织。感治上依靠组织,正治虚则,政治道 终在政治立场,政治方向,政治原则,政治道 路上同以习近平同志为核心的党中央保持 室腔一致,德妇出血自治疗。五种维系的及 高度一致,确保中央、自治区、市和旗委的各项决策部署不折不扣落到实处。

王兵要求,要全面落实政府系统党风 廉政建设和意识形态工作主体责任。要严格履行"一岗双责",认真落实"三会一课",加强作风建设,严格遵守党员领导干部廉洁从 政有关规定,加强对分管领域愈识形态工作 的领导。坚决把好政治方向关、舆论导向关 和价值取向关,把讲政治的要求落实到分管 工作的各个方面。 就统筹抓好全年各项重点工作,王兵

對然等那所全年各项重点工作,王兵 强调,是要坚决打停"三大攻坚战"。各分 管领导要继中时间、集中力量,以更大力 度、更实举措坚决打好"三大攻坚战"。防范 化解重太风险方面,受全面落实全市有关 全议精神。坚持"做大分是"放小分子"协同 发力。全力做好政府债务化解和金融风险 的控工作。精准脱贫方面,要紧紧围绕实施 多料据兴经路。突出抓好产业扶贫和对提高股 依据验价据在性举措,走出一条独具达随 特色的帮扶共建新路子。污块贴治方面,要 以其学习贯彻习近平生态文明思愿,加大 环保尘社间回的整效力度,严格客实环境 认真学习贯彻习近平生态文明思想、加大 东保突出问题的整改力度,严格落实环境 保护"党政同贡、一构双走"。坚持"管行业 必须告环保、管业多必须告环保、管生产经 营必须管环保。管业多必须告环保、管生产经 营必须管环保。的原则,把生态建设和环境 保护工作作为一项常态化工作抓严、抓实、 抓好。一是要保保年初既定目标任务加快 推进。各分管领导要对照年初确定的工作 任务、认真梳理。总结,对未达到"时间过 丰、任务过半"的目标任务、要甲安排、再部 署、再调度、确保按时间节点、保质保量完 成。三是要全力抓好安全生产。信访维稳 成。三是要全力抓好安全生产、信访维稳、 社会治安、食品药品安全四项重点工作,确 保社会大局安全稳定。

绿富同兴画卷在沙海中铺展 库布其沙漠生态治理纪实

新华社记者 李仁虎 柴海亮 刘诗平 任会斌

巍巍阴山南麓,鄂尔多斯高原之北,横卧着 条长约 400 公里、宽 5-65 公里的黄色 龙"。它似弓弦,将滔滔黄河拉出一个大大的 "几"字弯。

立是中国第七大、也是距北京最近的沙 一库布其沙漠,曾经寸草不生,风沙肆虐,

被称为"死亡之海"。 几十年来,库布其人一代接着一代干,书写

, nPTLGNIL(口定即) 平峰又诗。 改革滿春湖 奋斗缚"黄龙" 改革开放,激发了库布其人空前的治沙热 情, 淬炼出艰苦奋斗、锲而不舍、改革创新的"库 布其精神"。它犹如一座丰碑, 高高地麓立在大 地。

地上。 "黄沙滚滚半天来,白天屋里点灯台。行人 出门不见路,庄稼牧场沙里埋……"古老歌谣,

出口不见路、庄稼牧场沙里埋……"古老歌谣,唱出了库布其沙漠的忧伤。 喀布其沙漠的忧伤。 喀布其沙漠的忧伤。 喀布其沙漠横贯内蒙古自治区、抗销旗、达 拉特旗、准格尔旗等 5 个旗区、总面积 1.86 万 平方公里,相当于 5 个上廊市大小。 杭纳旗道图嘎查,是沙麦北线的小村庄,沙 左重查包围,势崩显后即少坡准,羊棚旁外上 万房;沙漠腹地的杭端旗牧民去塘镇上,步行、 骑路路。爱走两二天…… 无边大漠里,一个个村庄,一个个牧民点, 浓岁亩少芍破了农田草场,接埋踩踩村户, 溶波着沙芍破了农田草场,接埋踩踩村户,

与世隔绝的孤岛。 滚滚黄沙吞噬了农田草场,掩埋庭院村庄,

树。
10 年后,18 岁的贾尚付接过了继父陈宝荣的铁锹,担起第二代治沙人的使命。1985 年,贾尚付的儿子贾文义也走进什拉召治沙站。
一次,下起大雨,父子俩抢雨播树籽,贾文义在前面牵马,贾尚付在后面扶耧车,雨淋得眼

睛睁不开, 劳累困乏, 贾文义几次被马拽倒在沙

脚中小ハ,ルルー 地上。 艰苦奋斗,接力传递,久久为功,什拉召治

東苦奋斗,接力传递,久久为功,什拉召治 沙战播下5万亩绿林。 1978年,改革的春风吹到库布其,农田牧 场分包到户。赐尔参斯市在全国较早推行"五荒 到户,谁造指官,长期不变,允许继承"的遗林新 政,广大农校民,企业承包沙地造林的热情被空 ^{海条}性

, 十万农牧民拎起铁锹,扛着树苗,背着水 进广袤沙海,打响了一场治理沙漠的战

1978年,中国最大的生态工程-'=dki

林工程启动,库布其沙漠成为主战场。

892年代上程后以,年市保护/成成公主点心切。 高林树、达拉特旗官并将第一个承包沙地 遗林的人。1986年,他以一亩两毛铁的价格承 包壳沙 800 直 光智学生走了 3 天,用 3 只羊从 80 多公里外撒回一车沙柳苗条。 高林树带着 3 个儿子吃住在沙漠里。冒严 集、战酷暑。20 多年锲陨寇打,让 8000 亩荒沙坡

贫穷的官井村人纷纷行动起来,一茬种不 活再种一茬,一块治完再治一块. 硬牛牛却沙漠 近野的目开机入55571(3)起来,一在种本活再种一茬,一块治完再治一块,硬生生把沙漠腹地的 19 万亩明沙变成绿洲。 1997 年,杭锦旗决定修建一条穿沙公路,

1997 年,机物碱炔定珍建一宗牙伊公尔时, 吹响了治理库布其沙漠阵地战的号角。 上到六七十岁的老人,下到八九岁的小学 生,数万人组成治沙大军,筑路基、挖树坑、栽苗 条;号于声、马达声、镧苗条声,工地上人山人

400多万元。 亿利集团的前身杭锦旗盐场位于库布其沙 漢南緣,是旗里唯一的工业企业,距最近的火车站不到70公里,却被大漠挡道,外运产品需绕路350公里,每吨盐的运输成本增加几十元,连

年亏损。 为了生存和发展,盐场职工全员参与修路 植树,出工出资,担重担、冲在前。 历时 3 年,全旗 10 余万干部群众组织 7 次 万人大会战,打通第一条纵贯南北、长达 115 公

小路在延伸、緑色在補展、大漠深外筒却—

道"绿色长城"。 路打通了,困难踩在脚下。库布其人从此突破了心灵羁绊,树立起敢想敢干、战胜一切艰难

假了心灵羁绊,树立起取想取十.战胜一切艰难 随阻的坚定信念。 党的十八大以来,库布其沙漠治理进入新 防泉,早现新局面,取得新成效。 向远沙大沙。理得头,"私进,向操色高质高 效转变,把生态治理与经济社会发展紧密结合。 政策千钩力,群众勇强索

争,注定是一场特久战。 传统方式治沙,规模小、力量散、见效慢,库 布其沙漠治理曾一度陷人"治理——恶化—— 再治理——再恶化"的怪圈。

1998年以来,国家相继实施天保工程、退 耕还林、退牧还草、京津风沙源治理等重点生态 工程,库布其沙漠治理进人点面结合、遍地开花

近 20 年,国家在杭锦旗投入生态建设资金 15亿元,占总投入80%,在达拉特旗投入生态建设资金超过13亿元,占总投入70%以上,全面改善了当地生态面貌。

改善了当地生态而貌。 在生丸妙鏡,有8条流经库布其沙漠的季 节性河槽,当地俗称"孔兑"。每年夏秋季,雨水 養拌養上亿吨的泥沙浦入黄河。 第二大九烷罕台川流域,运用世行贷款,退 排还林、京津风沙湖治理等工程资金。20 多年 持续治理,操药的走袭歧。接收,其他孔兑电像 罕名川一样,植被恢复,生态环境明思改善。 爱和政府的政策引导,资金贵特,奠定了治 沙工程的坚实基础,坚定了人们治沙的信心。

(下转一版)

政策千号、 健康了決定性作用。 库布其 党和政府主导、 发挥了决定性作用。 库布其 探索出政府政策性支持、 企业产业化投资、 群众市 场化参与、 科技持续性支 学的库布其治沙模式。 人类与荒漠化的斗 习近平新时代中国特色社会主义思想